

# Мне интересно учиться и жить!

**Выпускница воднобуерачной школы, а сейчас студентка-второкурсница Камышинского технологического института Ксения Седышева стала победительницей регионального конкурса учебно-исследовательских работ, а в настоящее время борется за титул «Краса Камышина».**

Всё-таки здорово получать подтверждения тому факту, что в нашем районе живёт и учится много талантливой молодёжи, способной реализовать собственные возможности и на следующем этапе своей жизни. Камышинский технологический институт, который ежегодно принимает в свой коллектив выпускников из сельских и петровальских школ, в этом месяце громко заявил о себе в областном конкурсе студенческих работ по охране труда. Автором лучшей работы стала наша землячка из Воднобуерачного Ксения Седышева, которая спроектировала ткань для производственной одежды, обладающую теплозащитными свойствами.

Комментируя инновационную разработку студентки, её научный руководитель кандидат технических наук доцент Сергей Бойко пояснил, что научно-исследовательская работа Ксюши посвящена одной из наиболее актуальных проблем современной индустрии – снижению влияния повышенных температур

на организм человека. Результаты этой работы могут быть использованы для изготовления спецодежды на предприятиях с технологическим процессом, связанным с деятельностью в условиях высоких температур. Спецодежда может быть изготовлена на любых швейных предприятиях России, в том числе и города Камышина.

Для самой Ксении её успешный научный дебют – это одно из воплощений тех многочисленных возможностей для самореализации, что даёт студентам институт. Ещё будучи школьницей, нынешняя студентка активно совмещала учёбу с общественной жизнью – последние три года была президентом школы. В институте, где активность только приветствуется, Ксюша совмещает деятельность в профсоюзной организации и руководство движением волонтеров Победы, пишет статьи для сайта, занимается в волейбольной секции и участвует во всех значимых событиях, конкурсах и форумах.

В прошлом году в составе студенческой делегации участвовала в региональных мероприятиях: молодёжном слёте Фабрики социально значимых проектов, в патристическом десанте студентов из городов-героев России и Белоруссии, в обучающем семинаре по профилактическому волонтерству. В этом году в рамках студенческого

марафона была поездка в Краснодар. А в эти дни в Камышине проходит конференция «России – творческую молодёжь», где Ксения Седышева выступает с гуманитарным проектом «Русский мир».

Не обошлось без участия нашей землячки и в ежегодном городском конкурсе красоты, эрудиции и таланта «Краса Камышина», который в настоящее время подходит к своей завершающей стадии. Ксения успешно прошла три конкурсных этапа (в том числе фотосессию, интеллектуальный и гастрономический конкурсы) – и вышла в финал, который состоится уже завтра.

Самым трудным испытанием для нашей конкурсантки стал, по её признанию, подбор костюма (костюмы девушки шьют сами), который бы соответствовал предложенной тематике и при этом отличался оригинальностью. «Но трудное, – добавила Ксения, – не значит неинтересное».

Словом «интересно» моя собеседница характеризует и свою жизнь в институте. С детства она мечтала стать дизайнером, и сейчас, осваивая специальность инженера-технолога текстильного производства, считает, что в будущем детская мечта вполне осуществима. Если, конечно, будет интересно.

**Надежда Каширина.**

**Фото предоставлено С. Ю. Бойко**

